品质成就信心 一晚仅需1度电

# 美的空调全国招募 500 名用户见证大使



美的变频空调"一晚1度电"ECO 节能系列产品自推出以来,以其卓越的节能效果引发消费者的高度追捧和业内的高度关注。短短数月,"一晚1度电"节能系列产品已高居全行业畅销型号的前列。同时不可避免的,该技术也引发部分消费者一定程度的疑问,实际使用中真的可以达到"一晚仅需1度电"这么节能吗?

为充分消除消费者的顾虑,更大规模的推广节能产品,美的空调开行业之先河,在3月份的全国品质服务月期间启动"一晚1度电"用户见证大行动,全国范围内征集超过500名用户见证大使,在用户监督下实地测试节能效果。河南区域招募"见证大使"新闻发布会暨启动仪式于3月4日在郑州举行,据信阳美的制冷产品销售有限公司总经理陈锐

介绍,经甄选成为"见证大使"的用户,美的公司将在用户的全程监督下指派专业人员,测试实际使用耗电量是否符合厂家宣传承诺的节能数据。

"整个见证过程是明明白白展现在用户面前的,美的空调完全承诺结果的公开、公正、透明。节能指标更加直观化,这是目前空调行业中前所未有的果敢与底气。"陈锐表示,只有真正掌握变频核心技术,真正追求实际节能效果而非炒作噱头的企业,真正想要为消费者创造实际使用价值的企业,才会具有这样的魄力。据了解,目前行业内其他空调企业都没有开展过类似的用户见证活动,此举表明美的空调对自己的产品具有极大的信心,必将赢得广大消费者的认可。(周璐琪)

### 产品推荐

### 小家电帮你实现营养早餐

在西方国家,形容一日三餐总是说"早餐像国王,午餐像绅士,晚餐像乞丐"。就连我们也常说"一日三餐在于晨"。所以可不要亏着肚子去工作,让美好的一天从早餐开始。本期小编就为您带来一顿丰富的早餐,由我来备好工具,只需您看着挑就行了。

推荐产品: bear 小熊煮蛋器



鸡蛋含丰富的蛋白质,每天早上吃上一个,既营养又管饱。用煮蛋器蒸出的鸡蛋,是嫩的、中的还是老的,口味任意选择。当蛋煮好时,它会自动断电并会出鸣响,实在是款安全的小家电。

推荐产品:格兰仕微波炉



早上热个大米粥还是小点心的最实用,三分钟就能搞定,对赖床的"懒鬼"最适用。

推荐产品:九阳豆浆机



对于女孩子来说,每天喝上 一杯鲜榨豆浆,既能美白皮肤又 能调养身体。所以说豆浆机可谓 是白富美的首要利器。您只需要 睡前泡上黄豆,早起放入豆浆机 即可。

· 推荐产品:美的面包机



大家都知道外面买的面包、 糕点,好多都含有防腐剂、调味 剂。自己添点酵母,至于和面、烘 烤的事儿交给机器就行了。要知 道自己做出的面包,吃出的不仅 是健康,还有乐趣呢。(敏 华)



据美国科技博客网站 TechCrunch报道,在本届世界移动大会(MWC)上,富士通展示了一款颇具未来派色彩的虚拟键盘技术——手势键盘。

利用专有智能软件和平板 电脑上的前置摄像头,富士通找 到了一个能让用户在任何水平 表面上输入文字的解决方案。这 款产品的神奇之处正在于,人们 根本看不到键盘——它是无形 的。用户可以轻松地在表面打 字,此时,平板电脑的屏幕上会 显示手指的位置,允许他们快速 输入文字。

富士通手势键盘的专用软件目前尚处于原型阶段,但已不需要任何特有配件,就能正常工作。根据技术人员的演示,它在一款富士康 Windows 8 平板电脑上运行相当流畅。

从根本上说,这款产品可追踪用户手指,通过手指的位置移动,在移动设备的虚拟键盘上判断文字输入。不过,与传统的投影键盘最大的不同之处就是,用户在桌面上看不到所谓的虚拟

富士通正考虑将这项技术 投入实际应用,整合到旗下部分 智能手机和平板电脑产品中,目 前该公司正朝着这个目标努力。 富士通研究人员早在2011年就 在学术刊物上发表了一篇论文, 深入阐述这个概念。

手势键盘无疑是一个非常酷的概念,但在实际应用以前,富士通仍需要继续对其进行优化,克服几个障碍,如前置摄像头无法始终准确解读用户的手指输入。尽管如此,这项技术的市场潜力仍然十分巨大。(清辰)

#### 廉价小家电乱象丛生

### "央视上榜品牌"均为假冒

随着消费意识的转变和生活水平的提升,各类小家电成为畅销品。但是,由于技术含量低、行业内无序竞争,导致小家电市场乱象丛生。4日,济南市消费者委员会发布2012年涉及小家电消费的30起投诉,其中标贴混乱、虚假宣传成为侵权重点。

小家电的标贴让人难辨真假

电磁炉、迷你洗衣机、浴霸、抽油烟机以及电动美发用具等已成为小家电市场的主力军,所占市场份额在 60%以上。但是,很多小家电多是通过简单的拼装组合而成,零配件在江浙一带市场,生产厂家随时可以购进。而这些琳琅满目的小家电的标贴也让人眼花缭乱,难辨真假。

在一家炉具专卖的店铺里, 记者看到 5 种不同标贴的炉具。 这些标贴都呈花瓣模样,但花瓣 数量、形状、颜色相异,生产商家 和商标授权企业也各不相同。

"这些都是正规品牌,有的是

代工厂生产的,有的是子品牌。" 当记者询问这些产品的标贴为何 都近似,哪一款质量更有保证时,服务员回答说。

### "央视上榜推荐品牌"都是假

家住历城区的王先生在一家小家电商店选购抽油烟机时,看到商家悬挂着"央视上榜推荐品牌"的金色牌匾,便不假思索地购买了这款产品。但在后来的使用中,抽油烟机接连出现线路故障,还发生排气管断裂、渗油等问题。王先生随后查找了该品牌的产品目录,却不见"抽油烟机"的踪影,才知道上当被骗。

据济南市消委会刘力秘书长介绍,自2006年起,中央电视台就在其官方网站上连续三次发布"关于从未颁发'央视上榜品牌"等称号的声明"。同时,国家工商总局早已禁止将"排序、推荐、认定、上榜、抽查检验、统计、公布市场调查结果"等内容列入广告宣

传内容。现在市场部分经营者挂出的"十大消费者放心品牌"、"PICC 最佳合作伙伴"、"行业十大领军品牌"等宣传牌匾均涉嫌虚假宣传。

歷版目传。 除了乱挂招牌贴金,部分家 电产品必备的能效标识也成为家 标产品性能的工具。在消费者所 实集中的电磁炉中,有不少的能效标识印制粗糙,有的标签录 "生产者名称"一栏空白。而登案 "中国能效标识网"查询产品备对 信息后,个别电磁炉型号没有对 应的备案信息,甚至实际生产者 同标示的厂商不符。

为此,济南市消费者委员会 发出消费警示,消费者在购买小 家电时,应当查看商品的商标标 示,谨慎对待商家的误导宣传,尤 其是个别经营者的"口头宣传", 并一定要索取详细标注相关商品 信息的购物发票,一旦发生侵权, 便于作为维权证据。

(据《大众日报》)

### 大商电器 将举行 3·15 答谢活动

一直以"诚信重于泰山"为服务理念的大商电器,多年来一直致力于为消费者提供优质的商品及完善的服务,以使消费者权益得到切实的保障,而大商电器也因其多年来的诚信经营赢得广大消费者的认可。为答谢广大消费者的支持,大商电器将于3月14日至17日举行"诚信如一,服务先行——3·15大谢四天"的大型回馈活动。届时,大商电器无论是回馈力度还是服务措施都将全面升级,以实际行动回报消费者。

据了解,大商电器此次的3·15活动 可谓力度空前,提前数月便与各家电厂 家商定以最优惠的价格将实惠送到消费 者手中,众多知名品牌特卖专场引爆超 低价风潮,届时,特价机、买断机抄底出 清,超值大礼包更让消费者惊喜不断,力 度绝对超越去年3.15期间的促销力度。 同时,大商电器将今年的3·15活动作为 其服务大升级的契机,从维修、物流、网 点及卖场等方面进行全面升级, 至诚的 服务更是直达消费者的心灵。活动期间, 大商电器的物流工作全面提速, 由原来 的10小时送货到家升级为8小时送货 到家,摆放到位;大商电器各门店的卖场 今年3.15期间也进行了全面的升级,配 件升级及下载、交费等增值服务真正地 从消费者需求出发,为消费者提供更加 细致周到的服务。

在多年的经营中,大商电器始终把消费者的利益放在首位,为消费者提供温馨的环境+一站式购物+心动的价格,用真挚情感和周到的服务,为消费者提供更可靠、更经济、更舒心的购物渠道。本次活动期间,大商电器的所有商品价格都将一次折扣到底,广大消费者到大商电器购物不仅可以享受到超低价格,同时还会获得加赠的超值大礼包。您心动了吗?那就赶紧去大商电器新玛特店和千盛店看看吧。 (张海申)



## PM2.5 处理器或年中进入家庭

去除率达 90%

高 2.5 米,直径 0.5 米,这个圆筒状的机器每小时能处理约 100 立方米室内空气。它是一台 PM2.5 处理器的样机,去除率能达到 90%。

日前,记者从复旦大学环境科学研究所了解到,这一样机已经在上海完成,再小型化后有望今年6月推出市场,进入家庭。

昨日,复旦大学环境科学研究所教授张仁熙向记者介绍:"PM2.5 处理器的工作原理简单一点说,是将小颗粒改成大颗粒,然后再将其捕捉下来。"

目前,实验室里的样机还不是他们理想中的状态。"太大了,不适合放在室内",张仁熙说道,之前他们做得更多的是工业废气的处理,比较耗电,要进入普通家庭,耗能是必须要考虑的因素。张仁熙说,从外形上讲,PM2.5处理机的样机还大了些,他们正在将其改小至高2米以下,直径在0.4米。他告诉记者,按计划,PM2.5处理器将在今年6月推向市场进入普通家庭。

这种 PM2.5 处理器能否使用于所有城市和地区,张仁熙告诉记者,机器的参数设定为普通大众级。如果生活在工业区或工厂附近,可能还需要做一些特殊的设计。

复旦大学教授杨新介绍,中国大城市的大气污染属于复合型污染,且二次污染较为严重,这是中国独有空气污染形式。 (杜安娜)